难

灭

魁

北

省

请

求

玉

际

援

助

加

大

400

多

外

在

燃

野

火

中

249

处

处

于

失

状

铁路部门官员和目击者被集中,将提交证据等接受调查铁道部长曾暗示,电子联锁系统出现问题导致脱轨撞车

印度启动列车脱轨相撞调查



印度东部奥迪沙邦巴拉索尔地区 2日晚发生的列车脱轨相撞事故调查 工作5日正式启动。这是印度二十多 年来最严重的列车相撞事故,导致至 少275人死亡,近1200人受伤。

目前,事故发生路段铁路正在逐 步恢复运营。

路透社报道,印度铁道部门官员、 事故目击者5日起在西孟加拉邦克勒 格布尔市集中,将提交证据文件、接受 为期两天的调查。调查工作由印度铁 道部分管东南部铁路安全的官员阿南 特·马杜卡尔·乔杜里主持。

乔杜里说:"到场的每一个人都必须接受调查。调查将花一些时间,我们正在审视每一个可能的视角。"乔杜里将向作为印度国家铁路网最高管理机构的铁路委员会提交调查报告。

克勒格布尔位于事故发生地巴拉索尔地区以北大约120公里。



6月4日,在印度奥迪沙邦巴拉索尔地区拍摄的列车脱轨相撞事故现场。

铁道部长阿什维尼·瓦伊什瑙先前暗示,电子联锁系统即用于防止列车相撞的安全机制信号问题导致事故发生,但强调在最终调查报告发布前谈及细节"不恰当"。

《印度时报》等媒体4日援引一份初步调查报告报道,电子联锁系统当时向由加尔各答开往金奈的客运列车发出驶入主线的信号,但之后信号取消。列车随后驶入环线并撞上一列静止的货运列车,导致客运列车脱轨,一些车厢冲上对向轨道。随后,一列由班加罗尔开往加尔各答的客运列车从对向轨道驶来,撞上脱轨车厢。

印度总理纳伦德拉·莫迪3日抵达 事故现场视察,并前往医院看望伤员。 他表示,任何责任方都不会逍遥法外。

搜救结束后,铁路抢修人员不间 断地清理现场、恢复轨道。印度铁道 部说,一列运送煤炭的货运列车在事



6月4日,救援人员在印度奥迪沙邦巴拉索尔地区的列车脱轨相撞事故现场工作。

故发生51小时后驶过事发路段。

法新社记者看到,铁道部长瓦伊 什瑙4日晚双手合十,注视事故发生 后的首列货运列车通过。

事发地轨道两侧已竖起绿色的遮挡网,避免后续经过的客运列车乘客 看到冲出轨道的事故列车车厢。

法新社说,暂时无法确认是否所 有轨道已经完全修复。

印度亚洲新闻国际通讯社记者5 日上午拍摄的一段视频显示,一列客 运列车缓缓驶过事发路段,轨道一侧 的恢复工作仍在继续。

据《印度时报》报道,事发路段的客运列车5日已经恢复运营。路透社报道,当天仍有部分途经事发路段的列车被取消。 包雪琳(新华社电)

上图 6月5日,巴拉索尔地区,一列火车驶过列车相撞事故路段。

本组照片新华社发(贾韦德·达尔摄)



6月4日,在印度奥迪沙邦巴拉索尔地区拍摄的列车脱轨相撞事故现场。

加拿大野火持续蔓延,仍有400多处在燃野火,其中249处处于"失控"状态。加政府官员5日警告,未来几个月火情严峻,东部魁北克省已寻求别国帮助灭火。

据法新社报道,截至 当地时间5日上午,加拿 大各地共有413处野火正 在燃烧,从西部不列颠哥 伦比亚省最西端到东海岸 新斯科舍省均有野火,过 火面积已达330万公顷。

受火情持续影响,在 过去一个月内,加拿大累 计有约12万人被迫疏散, 而目前仍有约2.6万人被 要求离开住所,撤至安全 地点。

一些官员指出,野火 持续蔓延主要缘于近几个 月异常炎热干燥的天气条 件。这种情况预计将持续 至8月。

加拿大自然资源部长 乔纳森·威尔金森说,目前 野火过火面积已经达到历 年平均水平的10倍。照 此形势发展,加拿大很可 能迎来"有史以来最严重 野火季"。

艾伯塔省、新斯科舍省和魁北克省已经 请求联邦政府援助。在魁北克省,官方已经 报告160多处野火,其中至少114处处于"失 控"状态,已经疏散约一万人。

魁北克省省长弗朗索瓦·勒戈5日告诉媒体记者,该省目前尚无关联野火的人员伤亡情况,政府已经出动超过480名消防员,能够应对大约30处野火。

按勒戈说法,通常情况下其他省份会派 消防员前来帮忙灭火,但眼下其他省份也"腾 不出人手"。

据法新社报道,来自澳大利亚、法国、墨西哥、新西兰、南非和美国等国约1000名消防员已经抵达加拿大或正在赶来、协助加方灭火。

法新社说,受全球变暖影响,加拿大近年 来极端天气频现。

加拿大本轮野火所致污染波及美国东海岸和中西部地区。依据美国国家气象局发布的空气质量警报,密歇根、威斯康星、俄亥俄、宾夕法尼亚、新泽西和纽约等州部分地区受到影响,敏感人群被建议尽可能减少剧烈户外运动。 刘曦(新华社电)

特朗普副手、前副总统递交竞选文件

彭斯"参战":竞选下届美国总统

美国共和党籍前副总统迈克·彭斯5日向联邦选举委员会递交竞选文件,将与前总统特朗普及其他竞选人角逐共和党总统候选人提名。彭斯定于7日在艾奥瓦州得梅因市正式宣布参选,当天是他64岁生日。

按照法新社的说法,彭斯标榜自己是保守派,是特朗普等人以外的另一种选择。过去两年他多次前往将较早举行共和党党内预选的艾奥瓦州和新罕布什尔州,以强化其"基督徒、保守派、共和党人"的形象。

据美联社报道,彭斯的竞选团队认 定艾奥瓦州及其基督教福音派选民对胜 选至关重要。彭斯打算在该州积极竞选, 在党内预选前走遍该州全部99个县。

彭斯在特朗普主政时期任副总统,两人四年间关系紧密,但特朗普在任期末试图施压彭斯利用其国会参议长身份干预2020年总统选举结果,遭

后者拒绝,两人渐行渐远。

2021年1月6日,特朗普支持者冲击国会大厦,导致参众两院认证民主党人拜登击败特朗普赢得总统选举的联席会议进程中断。骚乱还造成包括一名国会警察在内的5人死亡,约140人受伤。

在美国司法部就特朗普在"国会山骚乱"中扮演角色所做刑事调查中, 彭斯被视为关键证人。

综合多家媒体分析,彭斯在共和 党内属于传统建制派,他在经济等领域的多项政策主张与特朗普无异,却 不像特朗普那样麻烦缠身,因而有望 吸引部分保守派选民。

只是,对选民而言,所谓建制派并非只有彭斯一个选择。例如,已宣布参选的南卡罗来纳州共和党籍联邦参议员蒂姆·斯科特也强调宗教背景,且没有特朗普时期的负面"包袱"。

法新社称,彭斯的加入难以撼动共

和党党内竞争"三条赛道"的格局:排名居首的特朗普,紧随其后的佛罗里达州州长罗恩·德桑蒂斯以及其他所有人。

根据路透社与益普索集团5月所做最新民意调查,特朗普在潜在共和党预选选民中的支持率高达49%,德桑蒂斯19%,彭斯仅有5%,更早些时候宣布加入角逐的美国前常驻联合国代表妮基·黑利为4%。

除彭斯外,新泽西州前州长克里斯·克里斯蒂和北达科他州州长道格·布尔古姆本周也计划参选,这将让特朗普的党内竞争对手人数升至两位数。

路透社援引一些共和党籍人士和 竞选策略师的分析报道,越来越多人参 选或对特朗普有利,因为这些人会分散 反对特朗普的选票,而特朗普可凭借至 少占共和党选民三分之一的"铁杆"支 持者确保赢得总统候选人提名。

海洋(新华社电)

俄罗斯多地发生 苹果酒中毒事件

18人死亡

新华社莫斯科6月5日电(记者黄河)据 塔斯社5日报道,俄罗斯乌里扬诺夫斯克州、 萨马拉州和乌德穆尔特共和国近日发生苹果 酒中毒事件,已造成18人死亡。

报道说,3日至4日,乌里扬诺夫斯克州季米特洛夫格勒市多名居民就医时被诊断为"不明物质中毒"。经有关部门调查,居民中毒与饮用当地商店出售的一款苹果酒有关。乌里扬诺夫斯克州州长鲁斯基赫5日说,该州近日因苹果酒引发的中毒人数已达35人,其中16人死亡,19人正在住院治疗。

报道还援引有关部门消息说,萨马拉州新古比雪夫斯克市有5人因饮用问题苹果酒中毒,其中2人死亡。此外,乌德穆尔特共和国也报告两起苹果酒中毒事件。

俄联邦消费者权益保护和公益监督局局 长波波娃5日要求对涉事公司生产的苹果酒 进行核查处置,并监督食品经营单位对相关 产品做下架处理。